

Fibra Stabilizatoare pentru modificarea bitumului din mixtura asfaltica - LOT 1 si Fibra stabilizatoare pentru mixtura asfaltica de tip MAS (SMA) - LOT 2

I.D.: 47033829

Data publicarii	10.06.20	Coduri CPV	44113310-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	48.704,00 RON - 82.188,00 RON 244.620,00 RON - 317.100,00 RON
-------------------	--

Descriere: 2. Fibra stabilizatoare pentru mixtura asfaltica MAS (SMA), Achiziția de fibră stabilizatoare pentru mixtura asfaltică MAS (SMA) este necesară pentru producția de mixturi asfaltice la stația proprie de preparare din cadrul SC CONFORT URBAN SRL, în vederea executării lucrărilor de întreținere a tramei stradale din Municipiul Constanța. Având în vedere starea actuală a carosabilului și a degradărilor evolutive datorate solicitărilor dinamice și a factorilor climaterici, este necesară executarea lucrărilor de întreținere, în vederea eliminării defecțiunilor și aducerii străzilor la o stare normală de exploatare, care să asigure siguranța și confortul circulației. Schimbarea anuală a operatorului economic influențează în mod negativ buna derulare și continuitatea lucrărilor din cadrul Șantierului de Construcții și Reparații Drumuri, motiv pentru care se consideră oportun încheierea unui acord-cadru pe o perioadă de 2 ani cu operatori economici care să dețină resursele necesare din punct de vedere tehnic, economic și profesional pentru îndeplinirea contractului conform cerințelor impuse prin Caietul de sarcini. Tipul și cantitatea estimată de fibră stabilizatoare sunt prevăzute în Caietul de sarcini aferent. Caracteristicile și proprietățile produsului - fibră stabilizatoare - sunt detaliate în Caietul de sarcini aferent documentației de atribuire.. 1. Fibra stabilizatoare pentru modificarea bitumului din mixtura asfaltica, Achiziția de fibră stabilizatoare pentru modificarea bitumului din mixtura asfaltică este necesară pentru producția de mixturi asfaltice la stația proprie de preparare din cadrul SC CONFORT URBAN SRL, în vederea executării lucrărilor de întreținere a tramei stradale din Municipiul Constanța. Având în vedere starea actuală a carosabilului și a degradărilor evolutive datorate solicitărilor dinamice și a factorilor climaterici, este necesară executarea lucrărilor de întreținere, în vederea eliminării defecțiunilor și aducerii străzilor la o stare normală de exploatare, care să asigure siguranța și confortul circulației. Prin achiziția produselor și completarea stocului existent, se asigură continuitatea activității din cadrul Șantierului de Construcții și Reparații Drumuri, fibra stabilizatoare fiind necesară pentru fabricarea mixturilor asfaltice ce urmează a fi puse în operă în cadrul proiectelor privind întreținerea, repararea și modernizarea tramei stradale a Municipiului Constanța. Schimbarea anuală a operatorului economic influențează în mod negativ buna derulare și continuitatea lucrărilor din cadrul Șantierului de Construcții și Reparații Drumuri, motiv pentru care se consideră oportun încheierea unui acord-cadru pe o perioadă de 2 ani cu operatori economici care să dețină resursele necesare din punct de vedere tehnic, economic și profesional pentru îndeplinirea contractului conform cerințelor impuse prin Caietul de sarcini. Tipul și cantitatea estimată de fibră stabilizatoare sunt prevăzute în Caietul de sarcini aferent. Caracteristicile și proprietățile produsului - fibră stabilizatoare - sunt detaliate în Caietul de sarcini aferent documentației de atribuire..